
 

 

 

À la suite d’une décision unilatérale de l’employeur, des mesures concernant les bas 
salaires ont été réalisées. Elles ont été versées sur le salaire du mois de juin. 

Vous trouverez par ce tract des informations sur les modalités de calcul. 

 

TABLEAU DES MESURES BAS SALAIRES : 

 

 



MODALITE DE CALCUL DE LA REMUNERATION DE REFERENCE EN POINTS : 
 

Coefficient de base 
 

Points de compétences 
 

Points d’expériences 
 

Mesures du protocole d’accord (PA) 2013/2015* 
 
* Les mesures PA 2013/2015 figurent au dos de votre bulletin de salaire : 

 

Ces mesures PA 2013/2015 correspondent à : 

Pour un coefficient 215  3,65 points soit (3.65 X 7,24) = 26,41 euros 

Pour un coefficient 240  4,25 points (4,25 X 7,24) = 30,77 euros 

Pour plus d’informations, les 2 protocoles d’accords sont présents sur notre site :  
 

www.cfdtcpam06.fr : 
« Accord Rémunération – 2013 » et « Accord Salarial - 2015 » 

 
 
Exemple de calcul de mesure bas salaire pour un agent avec un coefficient 215 :  

Coefficient de base        215 

+ points de compétences           6 

+ points d’expérience            6 

+ mesure du protocole d’accord (PA) 2013/2015        3,65 

          ------------- 

TOTAL DE LA REMUNERATION DE REFERENCE EN POINTS : 230,65 
 
 
 

 
Se reporter ensuite au tableau au recto, dans lequel la valeur en 
points 230.65, correspond à 10 points de complément mensuel de 
rémunération. 


